

吃火锅中发票大奖

80万元兑奖发票遍寻无踪急煞人

据沈阳晚报消息 摇中一等奖概率极低,而能中80万大奖的机会更属不易。10月10日,沈阳市地税局发票摇奖第六期就产生了这样的幸运儿。直到11月2日他们才现身,但悲剧的是:发票一时半会儿找不到了!

据介绍,该大奖获得者于9月4日,在大东区黎明广场附近一家火锅连锁店消费了104元。以往大奖得主都积极兑奖,而第六期的中奖者,消费金额最少,一直没有消息。以至于沈阳大街小巷都在热议关于“80万发票大奖”的事,就连开出大奖的饭店也拉出横幅寻找得主。

得知中奖三人将信将疑

10月31日晚上,沈阳黎明航空发动机(集团)有限责任公司的职工王先生突然接到了朋友的电话:“你赶紧看看,80万大奖是不是你中的?我怎么看电视里那人像你呢?”王先生先是一愣,后来听朋友详细描述后才

明白,原来当晚电视播放了80万大奖得主在饭店内的监控录像,录像中的三个人貌似自己和同事。

“80万?怎么可能?不会吧?绝对不可能!”他赶紧给当日一起吃饭的两位同事小李和小肖打了电话。三人互通电话后,虽然都将信将疑,但还是分头在家猛翻了半宿。不巧的是,小肖正在外地出差,于是电话远程遥控家人帮忙寻找。但很可惜,他们谁也没有找到那张发票。

保留发票关键人在出差

据了解,这三个人同在一间办公室,都是黎明公司的技术人员,平时关系很好。其中王先生和李女士年龄偏大,另外一位小肖是个“80后”。

李女士告诉记者:“那天中午,我们仨去火锅店吃午饭,很平常的一顿饭,最后结账104元,老王拿了100元,我凑了零头4元。”

“当时发票给谁了,还能记得不?”李女士果断回答:“记得,放在小肖那了。我们仨经常在外吃饭,每次要的发票都放在小肖那。”

不巧的是,当各家媒体都在寻找他们时,保留发票的小肖正在外地出差。李女士说:“我们怀疑,他可能是把中奖发票混在一堆旧发票中,在收拾办公桌时扔掉了……”当然,这是他们最坏的预想,小肖要下周才能回到沈阳,据说他现在在外地也很疯狂。

发票是兑奖唯一凭证

据悉,兑奖期限是开奖后的90天之内有效(包括休息日、节假日),换句话说超过90天兑奖期限未兑奖,将按弃奖处理。由于中奖发票是唯一凭证,现在偏偏又找不到了,因此这笔奖金很有可能“跑空”。如果出现弃奖,那这笔奖金财政就不再发放,不会像彩票那样把奖金滚入下一期开奖。

工人挖出生锈炮弹 险当废铁卖钱

据重庆晨报消息 “这块铁挺沉的,也许能卖点钱!”11月3日下午4时许,渝中区解放碑一工地上,工人刘强(化名)拾起一块“废铁”,对其他工友说。可在旁边的酒店保安却一下子认了出来:“那是枚没有爆炸的炮弹,你还敢卖?”

酒店的保安谢先生回忆,当日下午4时许,看到刘强拿着个类似饮料瓶的东西,边走边走了出来。他说这是施工时从地下挖出来的,以为是一块废铁。“卖了总能买包烟吧!”于是刘强拿着这个东西走出来,想卖给拾荒者。

但谢先生和几个同事一眼就认了出来。“别拿着这个东西乱扔,这是个炮弹,你竟然当废铁卖,真是……”工人刘师傅瞬间呆住了,站在原地不敢动弹。

由于是易爆物品,谢先生等人立即电话报警,并保护好现场,让旁边的行人都走远点。几分钟后,派出所民警赶到。民警确认,这的确是一枚没有爆炸的炮弹,可能是迫击炮弹。民警随后将炮弹带走。

男子捕获罕见白玉参 吃后方知价值10万元



白色的海参。

据人民网消息 近日,大连周西社区居民于师傅在自己家3号海参圈里捕获海参时发现一只白色的海参。海参通体白色,在阳光的照耀下,像一块晶莹剔透的美玉。于师傅听说白海参有很好的药用价值,便与家人一同品尝,可吃后他后悔不已,原来一只白玉参市场价约值10万元。

“快看,白色海参今年又被捞起来了!”于师傅告诉工作人员,这只海参长约8厘米,通体如白玉般。于师傅介绍,去年冬季就曾捕捞过一次白玉参。在大连民间流传着海参“千年黑,万年白”的说法,世世代代的“海碰子”都将白海参视作“神参”,认为它可保一方平安,即便捉到也要马上放回海里。几经思量,于师傅便将白参放归了大海。

没想到今年刚入冬,于师傅又有缘捞起了白玉参。“白玉参对生存水质要求极为苛刻,一般生长在无人居住的海岛周边,如果海水受到轻微污染,白玉参就无法存活。”于师傅查阅资料了解到,白海参是由灰刺参基因突变而成,20万只海参当中只有一只会变成白玉参,而且由于白玉参不能留种,其后代还会是灰刺参,自然界存在的白玉参非常稀少。

“市面上这只海参估价近10万元。”提起白玉参,于师傅有些后悔——捕捞上来以后,兴奋的自己听说白玉参有抑制肿瘤和抗癌功效,便拿回家泡酒喝了,随后跟家人一同品尝了这只天下珍品。“现在想想挺后悔的,毕竟这只海参的价值可以让全家出国旅行了。”于师傅说。

假“110”诈骗120余万元,警方提醒——

真110专线 只接听不拨出

新华社深圳11月3日专电 (记者 詹奕嘉)深圳市民李女士(化名)接到显示“110”的来电,自称公安、检察院、法院工作人员的陌生人相继告知,她已涉及一宗洗黑钱的案件,需将存款转移至“安全账户”,李女士的120多万元积蓄随后被骗走。目前,深圳市福田区警方已介入这一案件的侦办,并提醒广大民众,110报警电话只能接听,无法打出电话,但凡接到显示“110”的电话,肯定系骗子假冒。

今年10月底,深圳市公安局福田分局网警大队接到深圳市民李女士的报案。李女士称自己10月9日接到一个显示号码为“110”的电话。“你好,我是某某公安局的,你的身份资料已泄露,现被不法分子利用办理银行卡,并涉嫌洗黑钱等活动,请根据我们提供的电话号码联系相关部门。”

李女士随后陆续接到自称是“检察院”、“法院”等国家机关工作人员打来的电话,异口同声表示其银行卡内资金要尽快转移,要求李女士将银行卡内的资金转账到他们提供的“安全账户”里。由于缺乏足够的警惕和防骗意识,李女士急于澄清自己没有违法犯罪,遂将银行卡内的120余万元存款全部转到所谓的“安全账户”。

转账之后,所谓的“公检法”工作人员果然不再骚扰。事后,心有余悸的李女士把这段经历告诉了朋友,朋友告诉她中了骗子的圈套,李女士才急忙向福田警方报警求助。

深圳市公安局福田分局网警大队提醒,骗子的来电号码多为改号软件更改,事主可拨打110电话直接询问公安机关;骗子提供的所谓“安全账户”都是私人账号,并非国家机关的官方银行账号。

警方同时呼吁,年底将至,各类诈骗案件相对高发,广大民众应注意保护个人信息,提高防骗意识,避免遭受财产损失。如果遇到财产侵害,应第一时间报警。

山城法院“五字诀” 力推执行工作

山城区人民法院以机制创新为动力,不断探索执行方法,形成“快、硬、严、准、联”“五字诀”开创执行工作新局面。

对待案情注重一个“快”字,成立执行指挥中心,接到案件后,不管是否节假日均以最快的速度出动执行,确保第一时间有效控制案情发展。

狠抓干警作风注重一个“硬”字。一支作风过硬的执行队伍是干好执行工作的前提和基础,该院狠抓干部队伍作风建设,强化干警政治素质和业务培训,锻造过硬本领。

打击规避执行注重一个“严”字。突出规避执行专项活动,充分利用网上曝光、限制消费、限制出境、司法拘留等强有力的规避执行措施,加大对规避执行行为的打击力度。

实施强制措施注重一个“准”字。一旦出现查封、扣押、划拨、拍卖、变卖、司法拘留等强制执行措施不妥,将激发社会矛盾,引发涉诉信访,该院严格依法适用强制措施,力求准确无误。

开拓执行方法注重一个“联”字。认识到破解执行难光靠法院唱“独角戏”将举步维艰,该院积极与公安、司法、房产、交通、国土、金融等单位建立执行联席会议制度,并在各个乡镇办事处建立执行协查网络,充分利用联动机制,提高财产查控力度,提升执行工作效率。

今年到10月份,该院就受理执行案件440件,执结401件,结案率91.4%,执行标的到位率99%。取得了执行效率高、执行标的到位率高、当事人满意率高的良好效果。

(李瑛)

1天被罚抄课文4万字 学生举报后惩罚翻倍

据华商报消息 近日,西安市42中高中部几位学生向记者反映“因背诵不过关,一天之内被老师罚抄课文过万字,年级中更有同学已被累计罚抄写课文1600遍”。对此,42中校长表示,学校中的确存在这一问题,但没想到会如此严重,今后学校将加大对教师师德素质的建设力度。

“还有8遍,我回家继续抄!”四十二中高二学生小佳(化名)无奈地说。因为背诵不过关,一天之内她被老师罚抄《陈情表》50遍。记者粗略统计,《陈情表》全文近800字,50遍抄下来,小佳需要在早8时~晚7时之外的课余时间,抄写课文近4万字。

据资料显示,正常人的写字速度是平均每分钟20个字~25个字左右。据此计算,在不休不眠的前提下抄写4万字大约需要30个小时。这种大强度以抄写促记忆的方式是否有效?小佳表示,一天几十遍的抄课文,已经抄木了,更别提记忆背诵了。为了尽快完

成任务,小佳不得不选择在课堂上抄写,“今天上了一节课,我什么都没听就抄课文了。”小佳向记者无奈地表示。而另一位同学随即反映,年级还有个同学好几科已经累计被罚抄1600多遍,越抄越没时间听课。

面对没完没了的抄写,学生们也想过办法解决。小佳说,之前就有同学向校长反映过,校长也找老师谈了,可是老师从校长那里一回来就直接怪同学找校长,惩罚直接翻倍,到现在,也没有学生再敢向学校反映这一情况。罚学生抄课文20遍,30遍算是轻的,50遍、100遍是家常便饭,班里基本上每个同学都被罚过。

就学生反映的问题,记者随后采访了西安市42中主管教学的副校长冯卉。冯卉表示,就老师罚学生抄写课文一事校方曾发现并制止过,但没想到现在学生反映的情况如此严重。对此,42中将加大对教师师德素质的建设力度。